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METEO CENTRE 

Février 2017
Section Syndicale CGT CRSF de Lille, 5 Rue Paul Duez 59900 Lille Cedex 9 / Tel : 03.20.58.36.03 / Mel :lille.cgtcrsf@free.fr

Un point santé et condition de travail

 CHSCT du 24 Janvier

La CGT a demandé qu'il soit mis à disposition à l'entrée de chaque service un gel hydro alcoolique afin de limiter la propagation des germes (grippe, gastro) en cas d'épidémies. La Direction a reçu favorablement notre demande et nous a dit que  dans un souci de pertinence puisque nous sommes actuellement au cœur de l'hiver et des épidémies, elle mettra à disposition des personnels des flacons à l'entrée des services.

La Direction des activités entreprises va se doter de nouveaux outils qui sont RAID et WORWFLOW OSD afin de moderniser l'interface mais surtout pour réduire le coût du risque opérationnel.

Concernant les Services téléphoniques, la CGT a demandé des casques sans fil plus confortables, plus enveloppants. La Direction va se renseigner auprès de la Direction des Opérations (DO) pour étudier ce qui sera possible de proposer au personnel. La CGT a effectué une visite complète des 3 Services Clients et avions fait remonter à la Direction les problèmes que les personnels rencontraient, notamment concernant la luminosité avec des néons trop forts pour une grande partie du personnel, l'isolation phonique à revoir dans certains services, ainsi que des problèmes d'espace fonctionnel entre les bureaux. 
La Direction nous a répondu que les personnels qui le désirent peuvent demander des lampes de bureaux et qu'elle étudierait les problèmes d'isolation phonique et d'espace fonctionnel. Affaire à suivre donc...

Une actualisation du règlement intérieur est en vigueur depuis le 2 janvier 2017 afin de procéder à des mises à jour réglementaires, l'accent est mis sur les points suivants:

         * l'interdiction des discriminations liées à l'identité sexuelle

         * l'interdiction du harcèlement sexuel et moral

         * l'interdiction des agissements sexistes

         * l'interdiction de détériorer, modifier et prêter le matériel de La Poste

         * la mise à disposition du personnel d'un nouveau Registre CHSCT dans chaque service avec feuilles numérotées. 


Ainsi chacun pourra faire remonter les problèmes rencontrés en remplissant la feuille du Registre qu'il donnera à son manager de proximité. Nous vous invitons surtout à nous rencontrer en cas de problèmes.   
Préparez votre retraite
Vous êtes susceptibles de partir en retraite ou en TPAS prochainement, vous souhaitez en débattre, connaitre vos droits collectifs et continuer à défendre un avenir meilleur (mutuelle, pension, logement, etc), alors inscrivez-vous nombreux à notre HMI du 14 Mars animée par le collectif retraité de la CGT.

Les TPE font confiance à la CGT
Comme vous le savez, les 4,6 millions de salariés TPE (très petite entreprise de moins de 10 salariés) ont voté du 30 décembre 2016 au 13 janvier 2017.
 Une campagne semée d’embuches avec un report des élections pendant la période des fêtes et une communication quasiment nulle du ministère du travail sur ces élections, mais cela ne nous a pas empêché de mener notre campagne sur tout le territoire.

Malgré une faible participation à 7,35% (moins 3 points par rapport en 2012) au niveau national, les salariés TPE confirment la CGT comme première organisation avec un résultat de 25,12% devant la CFDT à 15,44%.

Dans notre région, le résultat de la CGT est de 26,25%, avec derrière elle FO à 16,04%, la CFDT 13,88%.
Ces résultats sont le fruit de notre campagne menée pendant des mois auprès de salariés des TPE, cette campagne menée par monts et par vaux aura été  inaltérable, assidue  et infaillible. 
Ces résultats réaffirment plus que jamais notre engagement auprès des salariés des TPE. 
Nous sommes le syndicat de tous les salariés.
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La section CGT du centre se tient à votre disposition tous les jours de 12h30 à13h30 au local syndical du 5éme étage, n’hésitez pas
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